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COMPROMISO DE HONOR

TN al

firmar este compromiso, reconozco que el presente “examen esta disefiado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar una
calculadora ordinaria para calculos aritméticos, un lapiz o esferografico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de
la recepcion del examen; y, cualquier instrumento de comunicacion que hubiere traido, debo apagarlo y depositarlo en la parte
anterior del aula, junto con algun otro material que se encuentre acompafiandolo. No debo ademas, consultar libros, notas, ni apuntes
adicionales a las que se entreguen en esta evaluacion. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada.

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la declaracion anterior.

Firma NUMERO DE MATRICULA: ..................uu.... PARALELO.............

1. En la figura, el fluido es glicerina a 20°C (p = y
1264 kg/m?® y n =1.5 kg/m.s). La separacion h

Placa que

entre las placas es de 6 mm. ;Cual es el esfuerzo | u=V P_\: "l:“::;e
de corte T en Pa, si se requiere mover la placa Vv

superior a una velocidad de 5.5 m/s? ;Cual es el S
namero de Reynolds al nivel de la placa * Fluido °
superior, al nivel de la placa inferior y a media u(y) Viscoso |
altura de separacion entre placas? (10 o
PUNTOS) USAR 3 DECIMALES

Placafija

u=0

A Z 2. La compuerta ABC en la figura es un cuarto de circulo
= que tiene 2.44 m de ancho (perpendicular al papel).
r=122m Agua Considerar que la compuerta no tiene peso. Calcular la fuerza
450 hidrostatica vertical y horizontal sobre la compuerta.
x 450 B Adicionalmente, calcular el centro de presion de la fuerza
hidrostatica resultante. Asumir que la densidad del agua es

\ de 1000 ke/m® (10 PUNTOS) USAR 4 DECIMALES

3. Una manguera de incendio de 10 cm de didmetro posee una boquilla de 3 cm de diametro, y
descarga 1.5 m3/min a la atmoésfera. Asumiendo un flujo sin friccion, encontrar la fuerza Fp
gjercida por los pernos que agarran la boquilla. (10 PUNTOS) USAR 3 DECIMALES




Water:
1000 kg/m3
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(b)

de una bomba centrifuga se asume que es funcion del flujo

volumétrico @, el didmetro D del rotor de la bomba, la velocidad rotacional de las aspas de la
bomba £, la densidad del fluido p y la viscosidad u. Usando el teorema I1 de Buckingham,
encontrar los grupos I1 adimensionales de esta funcion. Tomar como variables repetitivas a £,

Dy p. (10 PUNTOS)
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